

# 文昌东王社区棚改旧改启动

## 社区清点测量工作已完成80%

本报2月23日讯(通讯员 孙焕顺 谭静静 潘富珉) 2017年,长清区文昌街道将棚改旧改工作列为今年全街道的头号任务。文昌街道成立了以办事处主任为组长,各分管领导为副组长、相关部门负责人为成员的棚改旧改工作领导小组,研究制定了《关于加快推进棚改旧改工作的实施意见》、《拆迁安置补偿方案》、《拆迁安置补偿方案实施细则》和《拆迁安置协议》等相关材料,协调各级各部门,依法依规按程序推进,确保重点棚户区、城中村改造项目顺利实施。

据了解,文昌街道办事处东王村拆迁范围:北至大学路南侧的明珠广场、南至龙泉街,东至文昌山体(不含文昌

山庄和汇富北区),西至莲台山路(不含宾谷街以北,文昌路以西的文昌小区)。2017年2月20日起,冻结居委会户口。除依法婚嫁(男方到女方落户的需符合有关规定)生育、退役(伍)、劳改释放、退学及大中专毕业生未就业需迁入和恢复户口的,其他人一律不予办理入户手续。

东王城中村改造冻结范围内,禁止新建、改建和扩建房屋及构筑物,禁止房屋租赁;不准栽植各种苗木、花卉、药材等经济作物;不准打井、开挖鱼塘等。抢建、抢栽(种)、抢挖的一律不予补偿,由此造成的损失由当事人自行负责。

20日下午,文昌街道召开棚改旧改清点丈量培训动员大会,标志着文昌街道今年的

棚改旧改工作正式启动。街道领导班子全体成员,区政府办公室、区房管局、林业局、水利局相关负责人,清点丈量工作组成员及东王社区两委、村民代表共200余人参加了会议。会议上对棚改旧改具体任务进行了安排部署。

21日上午8点,10个工作组进入所包区域开展入户测量登记工作。每到一户,测量人员都对居民房屋的面积、地上附属物的情况进行认真、详细的测量和登记,经过房屋产权人确认无误后现场签字确认。同时,工作人员耐心细致地为居民宣传解释棚改旧改的相关政策,并就居民提出的疑问进行一一解答。截至23日下午6时,东王社区清点丈量工作已完成80%。

## 长清1月环境空气质量排名全市第一

本报2月23日讯(通讯员 李娜) 在今年1月的全市环境空气质量考核中,长清区得分100分,位列全市第一,是名副其实的“最靚气质”。在日常监管中,长清区强力推进多项大气污染防治行动,保障空气质量顺利达标。

严控煤炭增量,控制散煤销售和使用,加快推进煤改气、煤改电及清洁型煤的利用。做好建筑施工扬尘治理,规范渣土管理,严厉打击渣土运输违法违规行为,对存在突

出污染问题的企业,一律停产整顿,依法查处。

同时加强机动车排放监管,定期开展路检,对尾气排放不合格的依法处理,加强车用燃油质量管理,确保油气污染物排放达标。加大秸秆综合利用力度,集中存放、统一处理剩余秸秆,全面禁止焚烧落叶、杂草和垃圾,对农村废弃物实施综合治理,减少恶臭气体、挥发性有机物等污染物的排放,及时查处露天烧烤、不使用油烟净化设施等违法行为。

## 面对面为失业人员找出路

### 长清人社局开展“就业援助月”活动

本报2月23日讯(记者 张帅 通讯员 周永峰) 近期,长清区人社局以“就业帮扶、真情相助”为主题,在辖区范围内开展了为期一个月的“就业援助月”活动。活动期间,区人社局举办多场招聘会,为近百名就业困难人员提供工作岗位200多个。

为增强帮扶工作的针对性和实效性,区人社局工作人员走访部分符合条件的援助对象,进行实名登记,掌握其就业需求;通过入户调查、电话回访等方式,向援助对象提供快速、便捷的就业服务信息及政策。

据了解,长清区就业困难人员主要为原红光味精厂和区粮食局的失业职工,两家单

位有1500余名失业人员,其中符合帮扶政策的有500余人。针对这部分人员居住分散的特点,区人社局在各街镇设立专门的政策咨询处,开展“一对一”、“面对面”就业帮扶。同时按照人员实际情况进行分类,制定个性化援助计划,以“一人一策”的形式开展针对性指导。对效果不好的,分析原因后,将其纳入后续日常援助计划,保证其尽早就业。强化就业困难人员登记管理,完善认定和退出机制,建立动态管理制度。

此外,长清区人社局还制定完善了从推荐岗位到提供就业培训,从政策宣传到落实税费减免等各项扶持政策,帮助更多就业困难人员实现稳定就业。

## 马山“慢城”计划明年开园运营

### 现面向社会公开征集旅游LOGO、吉祥物



马山旅游慢城效果图。

本报2月23日讯(通讯员 李娜 杜敏) 近日,长清区马山慢城项目正式入围首批省级旅游特色小镇。

据了解,马山慢城核心区已于去年3月1日正式开工,项目一期建设进展顺利,目前已完成核心工程及绿化栽植,景观苗圃、湖面水系、小品建筑等配套工程也已初具规模。

该项目一期区域以螃蟹沟、玉兔山为核心,规划设计成“一环六区九园”,包括风情农庄、花田苗圃、药膳养生、运动拓展、山林涵养等内容,目前正进行螃蟹沟民宿基础性建设,包括路面垫层、水系梳理等工作。马山慢城小镇预计于2018年上半年开园运营。

即日起,马山镇面向社会

征集旅游LOGO和吉祥物,投稿作品需体现马山旅游特色,彰显神奇马山、养生福地与休闲慢城的格调,形象积极向上。作品一经采用,将给予5000元现金奖励,另评选出10名优秀参与奖,奖励价值200元的纪念品一份。作品请发送至邮箱mslykf6789@163.com,截稿日期3月18日,联系电话18753148705。

## 培养学生适应现代社会的能力

### 长清区第二实验中学深化课程改革

本报2月23日讯 2017年,长清区第二实验中学将坚持“14239”发展战略,扎实开展“深化课堂改革年”活动,聚焦课堂,努力打造“以学生为中心”的高效课堂,坚持“三个关注”——关注专业成长,关注高效课堂,关注核心素养,努力打造成长校园、活力校园、幸福校园。

2016年,区二实验教育教学、学校管理工作齐头并进,均取得显著成绩:岗位双聘激发了活力,增强了大家的岗位意识。教学管理工作进一步规范,集备、月考、月检等常规工作有序进行,“作业标配”初见成效。德育管理机构健全,德育教育序列化效果明显。后勤管理实效性增强,开源节流,提高了资金使用效率,宿舍管理、食堂管理水平有明显提升。对外

学习交流迈出关键步伐,教师外出交流学习成为常态,开阔了大家的视野,促进了教师专业成长。年底召开的英语教学年会,为英语教师搭建了平台,在一定程度上促进了英语学科教学研究水平的提升。

据校长王培震介绍,学校已确定了2017年全年工作目标、重点及思路,提出“三个聚焦”,使教学成绩稳步提升,学校管理再上台阶,教师专业水平持续提高。

聚焦课堂。在课堂改革方面,区二实验确定学习曹县第一初级中学的高效开放的课堂组织形式,学习济南第二十七中学的合作学习技术,结合自身实施的三环四步导学模式,努力探索具有二实验特色的高效课堂模式。

聚焦师训。进一步实行教

师“按需培训”,学期初所有教师逐人填写《培训菜单》,由教科室进行梳理整合,制定全年培训计划。采取“请进来,走出去”的方式对教师进行培训,2017年计划举办数学、语文两个学科的教学年会,邀请区内外名师与该校教师“同课异构”,共同探讨数学、语文学科教学的规律,提高教学效益和教师专业水平。

聚焦学生。立足于培养学生适应现代社会的综合能力,科学开发校本课程,进一步组织好各类社团活动。加强音体美信教育,重点加强创新能力培养,加强学习平台建设,上半年重点做好“新华书苑”的启用工作,把新华书苑打造成学生的阅读平台、课余自修平台和教师的休闲读书平台。(本报通讯员)



## 清雪除冰

21日傍晚,长清迎来今年首场降雪。为保障城市道路畅通,方便市民出行,长清区城管局立即启动清雪除冰工作预案,对城区易积雪和结冰路段及时喷洒融雪剂,其间共派出洒水车10台,添加80吨融雪剂。 本报通讯员 王一帆 肖传颖 摄

## 公告

卢宏伟位于长清区平安街道办事处卢庄村宅基地一处,证号为长清集建(93)字第070223006号因保管不善不慎丢失,根据权利人申请,予公告此土地证挂失,公告期为60天,利害关系者请在公告期内及时与长清区国土分局联系。若在公共期限内无任何单位或个人提出任何异议,公告期满该证将自动作废。特此公告。联系电话:87233234。

2017年1月16日